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Airbus® Fly Your Ideas 2015 – ¡Registra tu equipo ahora!
Queridos Estudiantes,
¿Son apasionados sobre la innovación? ¿Tienen ideas innovadoras para la industria de la aviación? ¿Quieres lanzar tus ideas al líder global aeroespacial?  ¡Ésta es tu oportunidad!
Airbus desafía a estudiantes de todo el mundo para innovar el futuro de la aviación. Airbus, está constantemente en busca de nuevas ideas, mejores formas de volar y eso es lo que nuestra competencia global respaldada por la UNESCO se trata.
Fly Your Ideas está abierto a equipos de 3 a 5 estudiantes de todo el mundo, que estudien licenciatura y posgrado en cualquier disciplina académica, desde ingeniería a mercadotecnia, negocios a ciencia y filosofía hasta diseño.
Puedes registrar tu equipo hasta el 24 de noviembre y presentar tu idea hasta el 1 de Diciembre 2014. La final se llevará a cabo en Junio 2015, cuando los mejores equipos seleccionados vayan a presentar sus ideas hacia a un panel de Airbus® y expertos de la industria. El ganador de Fly Your Ideas 2015  podrá compartir el máximo precio de €30,000 y los subcampeones €15,000. 
Obtén más información sobre la innovación en Airbus y registra tu equipo aquí.
¡Es tiempo de volar tus ideas!
www.airbus-fyi.com
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