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HOJA INFORMATIVA

[bookmark: _GoBack]MÉXICO, D.F. a 21 de enero de 2015.- Luego de ocho años consecutivos y de haberse realizado en 10 países, el Premio Odebrecht para el Desarrollo Sostenible se efectúa por primera vez en México con el fin de identificar y premiar innovadoras soluciones de ingeniería y arquitectura desde una perspectiva de sostenibilidad, generadas por estudiantes universitarios de las carreras de Ingeniería y Arquitectura.

Organización Odebrecht en México (empresa global líder en ingeniería y construcción) se suma a este esfuerzo presentado desde 2008 en Brasil, Perú, Angola, Venezuela, Panamá, Argentina, República Dominicana, Estados Unidos, Colombia y Ecuador, y propone a la comunidad académica y universitaria dirigir sus ideas para crear una mayor dinámica empresarial responsable y sostenible, y participar de forma conjunta en la generación y difusión del conocimiento en esta temática.

Con este Premio, Organización Odebrecht en México presenta a los estudiantes de las carreras de Ingeniería en todas sus  ramas y de Arquitectura de todo el país,  las bases de este galardón que sirve de vínculo entre la empresa y la comunidad académica universitaria.

Las bases del Premio Odebrecht para el Desarrollo Sostenible se encuentran en el sitio http://premio-odebrecht-mex.com/ en las que se explica que los proyectos deben estar relacionados con los temas de Infraestructura, Agua y Energía, y serán integrados por equipos conformados por tres estudiantes universitarios y por un profesor de la Universidad que asesorará al equipo.

Los mejores proyectos serán seleccionados por un Jurado conformado por ejecutivos del Grupo Odebrecht en México y por especialistas de las áreas Económica, Social y Ambiental, sin vínculos académicos. El Jurado calificará los trabajos bajo criterios de claridad y presentación, contenido, fundamento y profundidad, así como contribución técnica y aplicabilidad y podrán ser inscritos hasta el próximo sábado 28 de febrero.

Los dos mejores proyectos serán premiados con 150 mil pesos para el Primer Lugar, divididos en: 75 mil pesos para los estudiantes; 37 mil quinientos pesos para el profesor, y 37 mil quinientos pesos para la universidad. También se les obsequiará una visita a un proyecto del Grupo Odebrecht en América Latina para interactuar con el equipo relacionado con la temática del proyecto (equipos, producción, ingeniería, calidad, sostenibilidad). 

Para el Segundo Lugar  se entregará un incentivo de 70 mil pesos, dividido en 35 mil pesos para los estudiantes; 17,500 pesos para el profesor, y 17,500 pesos para la universidad. 


También serán entregadas a otros proyectos menciones honoríficas a criterio del jurado calificador. De igual forma, los autores, profesores y universidades recibirán certificados de participación.

Finalmente, Organización Odebrecht en México publicará un libro conmemorativo con los mejores proyectos.

Cabe señalar que en la última edición, los países que promueven este galardón reunieron 507 proyectos inscritos, de 967 estudiantes y 375 profesores, matriculados en 219 universidades, por lo que se confirma que el Premio Odebrecht para el Desarrollo Sostenible México 2014 impulsa la generación de conocimiento de vanguardia y reconoce las ideas que puedan convertirse en una realidad que mejoren el desarrollo de las comunidades.

PARA MÁS INFORMACIÓN VISITE: http://premio-odebrecht-mex.com/
FB: https://www.facebook.com/profile.php?id=100007864547812&fref=ts
TWITTER: @pmiodebrechtmx




Acerca de Organización Odebrecht en México.
Organización global que nació en Brasil en 1944, Odebrecht tiene el permanente compromiso con la satisfacción de los Clientes, la generación de valor para los Accionistas, el desarrollo de las Comunidades donde participa, y la realización de sus Integrantes. Presente en los cinco Continentes, con negocios diversificados y estructura descentralizada, Organización Odebrecht en México participa en proyectos de Ingeniería  Industrial, Infraestructura, Ambiental, Oil & Gas, Saneamiento  y Energía.


Contacto con medios: Susana Ibarrola
Tel. 2122 8999, Cel. 5552175248
sibarrola@odebrecht.com
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