Becario Calidad  – Coyoacán

Compañía farmacéutica con una posición de liderazgo a nivel mundial que más recursos destina en Investigación y Desarrollo. Te invitamos  a ser parte de un extraordinario equipo que trabajan para mejorar la calidad de vida de los pacientes de todo el mundo y que lo hacen con una precisión y eficacia cada vez mayor mediante ciencia de vanguardia e innovación. Buscamos jóvenes capaces de anticiparse y responder en forma rápida al entorno cambiante y a la industria en la que la compañía opera, que deseen desarrollar un plan de carrera dentro de la empresa y convertirse en nuestros líderes.

Requisitos del Programa: 
Escolaridad: ESTUDIANTES de Ingeniería Industrial, QFB, Ingeniería Química que terminen la carrera entre Mayo-Agosto 2017.
Conocimientos: Excel intermedio-avanzado
Competencias: Excelente comunicación, Proactividad, Empuje, Potencial, Rápido aprendizaje.
Inglés Avanzado (Entrevistas en inglés)

Actividades: 
Podrás participar en distintos proyectos en el área de Calidad y tendrás la oportunidad de desarrollar tus habilidades a medida que avanzas a través del programa.

Beca: $6,620 mensuales
Horario: 9:00 am a 2:30pm Flexible
Beneficios: Comedor, gimnasio, spa, estética, canchas,
Zona: Colonia San Diego Churubusco, Junto al metro General Anaya
Duración del programa: 6-12 meses, posibilidad de contratación

Contacto:
Ximena Espíndola
Vinculación Universitaria
xespindola@probecarios.com
5546 2943 ext. 104

Si te interesa el programa y cumples con el perfil envía tu currículum vía correo electrónico y especifica en el asunto del mensaje el nombre de la vacante. ¡Gracias! 

