
Becario Recursos - D.F. Área Metropolitana
	
Te invitamos a participar en nuestro programa de becarios, estamos seguros que será una experiencia positiva para tu desarrollo profesional.
		
Requisitos del Programa:

Escolaridad: Estudiantes a un año de terminar la licenciatura en: Ing. Química, Ing. Química Industrial, Ing. Petroquímica, Ing. Industrial, Ing. Mecánica, Ing. Metalurgia. 

Conocimiento en sectores Oil & Gas, Mineria, Petroindustría

Habilidades: Alta habilidad de análisis, excelente comunicación oral y escrita, pensamiento estructurado, facilidad de palabra ante público, trabajo en equipo, proactividad.

Inglés: INDISPENSABLE AVANZADO (oral, escrito, comprensión de textos) Se aplicará examen

Excel: Tablas dinámicas, Formulas, Filtros, Gráficas, Macros, Programación de macros. 

No. de posiciones: 4

Beneficios del Programa:

Poner en práctica tus conocimientos en una compañía líder a nivel global que otorga servicios de consultoría de Negocios, Tecnología y Outsourcing.

Actividades: Búsqueda y análisis de información, Ayuda en el desarrollo de presentaciones, Apoyo en la elaboración de Manuales. Documentación de procesos, Ayuda en la adaptación de contenidos: Traducciones/ Metodologías, Apoyo en el desarrollo de Minutas

Beca mensual: $8,000 

Horario: Lunes a Viernes 6 hrs diarias

Periodo del programa: 6 meses

Zona: D.F. y Zona Conurbada

Contacto

Ximena Espíndola
Vinculación Universitaria
Tel. 55 46 48 85 Ext. 104

Envía tu currículum con fotografía vía correo electrónico a xespindola@probecarios.com y especifica en el asunto del mensaje el nombre del programa de tu interés.
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